Тема уроку:   комп’ютерні презентації.
Мета уроку: навчальна: 

                      ознайомити  учнів з поняттям презентації, її можливос-

                      тями й особливостями використання . Вимогами щодо структури і
                     змісту презентації, правилами створення презентації.
                     Розвиваюча:

                     Сприяти розвитку творчого мислення і уяви, вмінню бачити у       

                     навчальному матеріалі основну думку ; 

                     Виховна:

                     Сприяти розвитку  у дітей естетичних смаків, послідовності у своїх 
                        діях,  логічності у висловах. 

                                                             План уроку:

1. Організаційний момент.

2. Пояснення нового матеріалу.(З використанням презентації)
3. Практичне засвоєння матеріалу.

4. Підсумок уроку.

5. Домашнє завдання.

                                                                Хід уроку:
1. Організаційний момент.

Вітаюсь .

 Пропоную учням зайняти свої робочі місця і підготуватись до уроку.

Оголошую тему уроку.

2. Пояснення нового матеріалу.

На сьогоднішньому уроці ми розпочинаємо вивчення ще однієї з офісних програм – це PowerPoint 2003. Дана програма дозволяє створювати презентацію, яка служить для кращого способу подання необхідного матеріалу. Дає змогу проілюструвати важливі моменти , висновки подати у вигляді схем чи діаграм. У даній програмі можна використовувати малюнки, анімацію, фільми і різні звуки, що робить викладення матеріалу цікавим і кращим для сприймання.
До вашої уваги я пропоную план вивчення даної теми. Ознайомившись з ним ви побачите, які практичні роботи ми будемо виконувати, який вивчимо теоретичний матеріал, напишемо невеличке тестування, ну і звісно головною оцінкою за вашу роботу по даній темі – це буде оцінка за створену вами власноруч презентацію.

Учні знайомляться з планом вивчення теми «ПРЕЗЕНТАЦІЇ»

	№
	Зміст уроку
	дата

	1.
	Поняття комп’ютерної презентації. Основне призначення та можливості використання.
	

	2.
	Створення та збереження презентації.
Вставка об’єктів до слайдів презентації( тексти малюнки, анімація, звук)
	

	3
	Практична робота
	

	4.
	Демонстрація презентації. 
Захист практичних робіт
	

	5.
	Підсумкове тестування
	


 Продовжуємо вивчення нового матеріалу за допомогою презентації
Учні слухають пояснення вчителя з переглядом слайдів, роблять короткі записи.

Також учні отримують короткі пам’ятки:

	Додаткові вимоги до вмісту презентації  за Д.Льюїсом

· Кожен слайд має відображати одну думку;

· Текст має складатися з коротких речень;

· Рядок має містити 6-8 слів;

· Всього має бути 6-8 рядків;

· Заголовки мають привертати увагу;

· Слайди мають бути не надто яскравими;

· Всі слайди мають бути виконані в одному стилі.


	Вимоги до структури та змісту навчального матеріалу
· Стислий виклад матеріалу, максимальна інформативність тексту;

· Використання слів і скорочень , уже знайомих учню;

· Відсутність нагромадження, чіткий порядок;

· Ретельно структурована інформація;

· Наявність коротких заголовків, маркованих та нумерованих списків;

· Важливу інформацію подавати великими буквами;

· Другорядну інформацію розміщувати внизу слайда;

· Головну ідею викласти в першому рядку абзацу;

	Вимоги щодо врахування фізіологічних особливостей людини у сприйнятті кольорів і форм

· Кольорова схема має бути єдиною для всіх слайдів;

· Будь – який фоновий малюнок втомлює очі, знижує ефективність сприймання;

· Чіткі, яскраві малюнки легко вловлює підсвідомість;

· Будь – який другорядний об’єкт, що рухається відволікає увагу;

· Підключення фонового супроводу швидко втомлює, відволікає увагу.



3. Практичне засвоєння матеріалу.

Давайте приступимо до створення слайдів самостійно за допомогою КОНСТРУКТОРА СЛАЙДІВ. Виберемо меню СТВОРИТИ СЛАЙД 
Перед вами відкрито перший слайд куди вводимо заголовок презентації Кожен раз вибираючи дане меню створюємо по одному слайду і вводимо дану інформацію.  Ваше завдання: за поданою інструкцією створити презентацію з 5 слайдів вказаного змісту.

	Слайд 1 заголовок

Презентація на тему

Використання комп’ютера

Учня 10 класу

	Слайд 2 

 У навчанні

	Слайд 3
У банківській справі

	Слайд 4 
У економіці

	Слайд 5 
У будівництві


На наступному уроці ми продовжимо більш детальне вивчення створення самих презентацій. Навчимося їх оформляти, вставляти малюнки, діаграми. 
4. Підсумок уроку.

Запитання:

Для чого призначені презентації?

Що таке презентація?

З чого складається презентація?

Як за своєю структурою поділяються презентації

Як демонструється презентація?

Перечисліть вимоги до змісту презентації?

Перечисліть вимоги щодо фону презентації.

5 Домашнє завдання.

Вивчити поняття презентації, використання  вимоги до її створення.

Завдання.
Підібрати матеріал для створення своєї презентації до запропонованих тем

Теми для презентації

1. Символи моєї держави.
2. Права дитини.

3. Шкідливі звички.

4. Історія мого села.

5. Моя Тернопільщина.

